

救她!



消防官兵正在劝说中年女子

时间:昨天上午
地点:安怀村

“快下来,你千万不要跳!”“夫妻之间闹点矛盾,能有多大的仇,非要跳楼?”昨天,安怀村一名女子和丈夫发生矛盾后,爬到自家4楼外的晾衣架上欲自杀,110民警赶到现场劝说两个多小时没有奏效,最后在消防官兵的配合下,将又爬到邻居家晾衣架上的这名女子平安解救。

女子爬上4楼晾衣架

昨天清晨6点半左右,突然有市民报警:“在安怀村450号,有名男子从5楼跳下,现在被挂在4楼!”

然而,110民警赶到现场

发现,并没有男子被挂在4楼,而是一名中年女子坐在4楼一阳台外的晾衣架上。有名男子在阳台上和中年女子说话,但中年女子不予理会。

“唉,她就是4楼的住户,我们经常听到她和丈夫吵架,双方关系好像很紧张,每天要吵两三次。”小区居民告诉民警,清晨,坐在晾衣架上的中年女子和丈夫好像又吵架了,随后就有人发现她从阳台爬到晾衣架上。

角铁焊的晾衣架已经生锈,中年女子坐在上面险象环生。当民警走到楼下劝说时,中年女子突然情绪激动起来,阻止民警靠近,“你们不要过来,再过来,我就跳了!”

趁她不备一把拽住

民警赶到中年女子家中,向她丈夫了解情况,劝说她爬进阳台,“不要因一时冲动做

出傻事,应珍惜自己的生命!”但中年女子哭着不让民警和家人靠近自己,民警只好联系消防官兵前来参与解救。

不久,消防官兵赶到现场,却发现一楼墙体外有建筑物,无法放置气垫。在中年女子家的阳台上,消防官兵开始和民警一起劝说,并伺机想将她拽进阳台。不料,一看到有人靠近自己,中年女子便要往下跳,逼得众人不敢轻举妄动。

僵持了一个多小时后,中年女子竟然慢慢爬向邻居家的晾衣架。两晾衣架相隔1米多,看着中年女子惊险的动作,楼下的围观人群发出了阵阵惊呼声,有人大喊:

“小心啊,可别失手了!”

“这户人家没人,可能是上班了。”敲不开中年女子邻居家的门,民警和消防官兵急坏了。一位消防人员说,在晾衣架上时间长了,很容易出意外,即使晾衣架能支撑住她的重量,在太阳暴晒下,她也很有可能栽下来。

好不容易联系到邻居打开门后,民警和消防官兵兵分两路,一帮人继续站在中年女子家的阳台劝说,分散中年女子的注意力,另一帮人来到中年女子邻居家,趁其不备,几位消防人员迅速奔上前去从阳台上死死抓住她,随后将她拽进阳台。此时,已是上午近9点。

快报记者 陈泓江
(颜先生报料奖80元)

重型卡车贴着墙根来来往往

刚修好的甘家大院墙裂了

快报讯(记者 胡玉梅)“国家重点文保单位甘家大院(南京市民俗博物馆)北面的墙开裂了,墙根也出现下陷……”才修缮好不到一年的甘家大院怎么遭如此重创?

最近,甘家大院北面的房子正忙着拆迁,让南捕厅路这条小巷变得十分“热闹”。昨天下午,记者在現場看到,与甘家大院仅一路之隔的对面,如今变成废墟,一辆挖掘机还停在不远处。

“前些天,挖掘机把对面的楼房切成了三块,因为离得太近,我感觉对面房子倒塌的时候,我们这里200多年的老宅也跟着晃动。”南京民俗博物馆办公室主任沈浩告诉记者,房子拆迁后,运送渣土的重型车辆都要在甘家大



故居旁边是个拆迁工地 快报记者 施向辉 摄

院前的小路碾过,“这些重型车辆都贴着甘家大院的墙根过,由于甘家大院地基不深,所以经过一遍遍碾压后,路面变形,墙根下陷,甘家大院的北墙出现了裂缝。”

顺着沈浩手指的方向,记者看到,甘家大院原本平坦的墙根下陷了,有的地方

坑坑洼洼,北面的墙上出现了三道明显裂缝,其中一条从墙根一直蔓延到屋顶。

昨天,南京市文保部门到现场查看了情况,拿出暂时性解决办法:与施工单位协商,同时用钢管在甘熙宅第北面墙根前搭建起护栏,防止重型车辆紧贴北墙进出。

24小时服务电话

96060

推荐服务

空调快修 (移机、充氟、维修、清洗)

50元修彩电 家庭装修

水电急修 无霜冰箱维修

电脑维修 丁渤海验房

房屋清洁 搬家开锁

现代快报便民网

十分钟内回复
约定时间上门
现场回访反馈
凭回执单保修

清凉一夏 贴心服务

空调、热水器 以旧换新

炎炎夏日,高温来袭。为给广大读者带来一片清凉,快报便民网应读者建议,特别开展品牌空调、热水器以旧换新优惠活动,空调品牌有美的挂机、柜机全系列等数十种型号,热水器品牌有AO史密斯电热水器、玉环燃气热水器、四季星太阳能热水器,任您选择,享受全国联保。

快报便民网帮您省钱,旧机所有品牌均可参加本次以旧换新优惠活动,免费送货,免费拆卸安装。

数量有限,预订从速! 服务热线:96060



质优价廉,值得信赖!

新推服务

驾校培训

白蚁灭杀

办公家具

隔断、
桌、椅
拆装维修

因为有快报监督,所以家有难事找快报便民网让您更放心!

快报便民网服务范围:南京市区、江宁、浦口、六合(大厂、雄州)

投诉监督电话:96060

猥琐的男人: 超市里,他的眼睛总盯着美女

时间:昨天上午

地点:江宁某超市

快报讯(记者 王冕)别人在超市里,眼光总落在琳琅满目的商品上,这个人可不一样,他的眼光专门盯着年轻貌美的女子,然后接近……昨天上午9点,这个中年男子又出现在江宁女人街某大型超市里。

“他是我们超市的常客了!”说起这名中年男子,超市营业员张小姐十分反感。张小姐说,超市里不少营业员都认识这名男子。昨天上午,这名男子再次出现在超市里,正好位于张小姐负责的区域,“别提多恶心,我都不想讲!”

由于张小姐负责的卖场有促销活动,顾客众多。一名上身穿着白色背心,下身穿大裤衩的中年男子出现了。“特醒目,一眼就能认出来,别人都是在看商品,而这个人却是在四处看人。”张小姐发现,这名男子朝

着促销区顾客较多的地方走去。“他专盯一些年纪轻,衣服较单薄的女顾客身体看,看人的眼神都不对劲,像是做贼一样。”

“我看他盯上了一名30岁左右的女子,然后从人群中慢慢挤到女子的身后。”接下来的一幕,让张小姐很难启齿。“他下身贴着那个女顾客大腿,在那里蹭来蹭去!”起初,女顾客还没有意识到身后的情形,当张小姐准备上前提酲时,女顾客才察觉。

“她回头白了那人一眼,又去挑商品了。”张小姐说。

张小姐说,遇到这种情况,她真不知道该怎么办才好。

江苏当代国安律师事务所李育新律师认为,对于这名男子的行为,当事人或目击者应当采取报警措施,只要有相关证据(包括监控录像、目击者),即可依据《刑法》对其进行相应处罚。

(朱女士报料奖50元)

郁闷的男人: 新买的短裤“漏”掉血汗钱

时间:前晚

地点:一家超市

快报讯(记者 杨成)天太热,长裤实在穿不住。在南京打工的蒋师傅前晚去超市,想买条沙滩短裤。超市里的短裤很多,价格也相差几倍。蒋师傅月收入不高,尽管刚发了工资,还是选了一条很便宜的短裤。

穿上刚买的短裤,蒋师傅随手将刚发的工资放入短裤的后侧口袋。这一千多元可是辛苦钱,放在口袋里都感觉沉甸甸的。还没走到家,蒋师傅突然觉得“沉甸甸”的感觉没了,伸手一摸,钱包没了!蒋师傅吓

坏了,再回头一看,新买的短裤口袋两侧已经齐刷刷掉线,原来的口袋只剩下一块方方正正的布料挂在短裤上了。

回头找,哪还有钱包的影子?气愤的蒋先生回头找到超市,此时超市已经打烊,保安让蒋师傅次日再来处理。蒋师傅却硬拉着超市玻璃门,一定要立即给个说法。争执中,大门被蒋师傅拉倒,玻璃粉碎。

最终在民警的协调下,超市不再追究蒋师傅的责任,但对于丢失的一个月工资,他也只能自认倒霉。“真是便宜无好货!”蒋师傅懊悔得直跺脚。

(颜先生报料奖40元)

航空服务(空乘、地勤)专业补录面试通知

翔云航空学校(www.xyhknet),是经教育主管部门批准的一所公校,开设的航空服务专业已列入当地中考统一招生计划,中段学生享受国家助学金。大专段为双学历教育,同时设有本科段。我校与南京师范大学附属中学、南京中华职教社合作设立南京教学区,在全省范围内招收应届初、高中毕业生,新生入学后即签订推荐就业协议。初中女生身高160-170cm,男生身高170-180cm,高中女生身高162-172cm,男生身高173-183cm,身体裸露部位没

留学专家:出国留学应加强规划

近日有主流媒体披露,当前留学回国人数呈逐年增加趋势,高中生留学逐渐走热。但同时,海归学生就业难现象也日益突出。为此留学专家提醒,出国留学应加强规划。

目前具有真才实学的海归人士仍然属于稀缺人才。李嘉玉教授据此分析说,目前海

归的就业难,主要原因是相当一部分学生“为出国而出国”,而不是“为学本领而出国”。这样才导致一方面用人单位招不到人,另一方面部分海归找不到合适工作的现象。

据了解,7月27日(星期天),“美国大学网”将在西康路33号西康宾馆举办“

美国顶尖大学留学申请经验报告会”。届时美国普林斯顿、加州大学洛杉矶分校等世界名校的中国留学生将现场讲述托福与SAT考试准备、留学申请经验和留学规划心得。有兴趣的家长、学生可以致电(025)83235599预约门票。

本报综合报道